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CEL FELIU, PRESIDENTA DE LA ASOCIACIÓN DE CAMPINGS DE LLEIDA
1.- Nombre completo, edad, lugar de nacimiento, perfil personal y profesional y trayectoria en el sector.
Cel Feliu Benseny, 37 años y nacida en Sant Llorenç de Montgai (Lleida). Con formación como ingeniera técnica en telecomunicaciones y profesionalmente como segunda generación del negocio familiar en Camping la Noguera.
2.- Durante la última Asamblea General de la Asociación de Campings de Lleida has sido elegida presidenta ¿qué supone para ti este cargo?
En primer lugar un gran orgullo. Que mis compañeros de oficio, de alegrías y de sufrimientos consideren que soy la persona adecuada para representarles es una gran satisfacción. Aunque no me es nuevo del todo ya que ya llevo 8 años trabajando en la asociación como vicepresidenta, aprendiendo día a día, y espero continuar haciéndolo 
3.- ¿Quién te acompaña en la junta directiva?
En estos momentos la junta directiva continúa estando integrada por los mismos miembros y Marta Cortina pasa a ocupar la Vicepresidencia. Marta después de 8 años de presidencia el año pasado anuncio que dejaría el cargo al año siguiente, y ya ha llegado el momento.
4.- ¿Qué planes tenéis para esta etapa? Objetivos a corto, medio y largo plazo
Para esta nueva etapa tenemos como objetivo seguir trabajando en la negociación con las diferentes administraciones para el correcto funcionamiento de nuestros campings y la defensa de los intereses de estos. Otro de nuestros objetivos prioritarios es la promoción de Càmpings de Lleida, y especialmente a nivel internacional y conseguir así una mayor cuota de cliente extranjero. 
5.- ¿Cuántos campings hay en Lleida en la actualidad?¿hay posibilidad de ampliar la asociación en número de miembros?
Actualmente contamos con 46 campings asociados. Esto representa una cuota de más del 88% de los campings existentes en la provincia. Por supuesto, siempre estamos abiertos a aumentar el numero de asociados.

6.- Háblame un poco de la tipología de campings en Lleida
Se trata mayoritariamente de campings familiares de montaña, con entornos naturales y integrados en el medio, con una oferta de calidad y confort que “engancha” incluso a los no adeptos al camping.
7.- ¿En qué nivel situarías los campings de Lleida respecto al resto de campings catalanes y de todo el estado español?¿qué atractivos ofrecen al cliente?

Creo que actualmente no tenemos nada que envidiar. Tenemos un nivel muy bueno de instalaciones y un entorno espectacular. Los campings de Lleida han experimentado un gran crecimiento durante la pandemia gracias a este entorno de naturaleza que ofrecen, acompañado del confort que el cliente exige a día de hoy. Las actividades complementarias, todas ellas en espacios naturales son también un potente polo de atracción de nuestros campings. Lleida dispone del único parque nacional de Catalunya, el Parc Nacional d’ Aigüestortes i Estany de Sant Maurici, y esto es también nos da un “push” de competitividad importante.  
8.- ¿Y qué problemáticas tienen en estos momentos los campings de Lleida?
La adaptación a las nuevas normativas sin que ello nos haga perder competitividad frente a otras destinaciones turísticas. La fidelización de los nuevos clientes de proximidad que nos han conocido durante la pandemia y la expansión hacia destinos internacionales para captar clientes, sobre todo europeos. 
9.- ¿Cómo ves el camping del futuro?

Pues con mucho optimismo. El camping es una de las tipologías de alojamientos con una mayor adaptabilidad a la demanda y supongo que continuara ofreciendo lo que los clientes futuros esperen encontrar en ellos. 
Nota de prensa publicada.
Assemblea anual de càmpings. Relleu a la Presidenta Marta Cortina, Cel Feliu, la nova Presidenta

24 setembre, 2021

Després de nou anys, i com ja havia anunciat a la passada Assemblea, la Marta Cortina deixa la Presidència, i agafa el relleu la Cel Feliu, del Càmping la Noguera.

La Marta ha profunditzat en les accions de comercialització, ha participat de ple en la negociació del Pla Director Urbanístic de Càmpings de Catalunya, aprovat recentment, i ha continuat amb la dinamització del conveni amb diferents entitats de la Generalitat per solucionar el tema de la inundabilitat. Un dels aspectes que més ha avançat ha estat la proposta de SAPI pilot a la zona de les Valls d’Àneu. La Marta continuarà a la Junta.

La Cel, ha acompanyat a la Marta com a vicepresidenta, en aquesta última etapa, però anteriorment ja estava a la Junta. Ha estat una de les membres més activa a Catalunya en la negociació del Pla Director Urbanístic.

Tots els assistents van agrair la dedicació altruista de la Marta a l’associació, i van felicitar a la Cel per la seva predisposició.

Les dues fan un magnífic tàndem en defensa dels càmpings.

